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De nuevo asistimos a un pleno, como no podía ser de otra manera, cargado de 
prepotencia, dictatorial a no poder más y que, por desgracia, es a lo que nos tiene 

acostumbrado el equipo de gobierno, con la Alcaldesa a la cabeza. Y lo peor de todo es 

que mucho nos tememos que esto es lo que vamos a presenciar durante los 
próximos 4 años. Amenazas continuas de amonestación a los portavoces de la 

oposición, así como múltiples llamadas al orden al público asistente, que no claudica 
con su forma de llevar el pleno. 
 

Queremos destacar, sobre todo, el retrato que hizo de las personas que trabajan 
para la Mancomunidad, que aún llevando a cabo una labor tan importante como 

es la ayuda a domicilio, han visto tirada por tierra su reputación de boca de la 
Alcaldesa. Sin lugar a dudas no están de huelga porque si, sino porque, recordemos, 

llevan desde el mes de febrero sin cobrar, y desde la Mancomunidad de la Vegas de la 
que la Alcaldesa es la Presidenta, y por lo que cobra un sueldo, no han hecho nada 
para solucionar el problema. Es más, ahora se retratan diciendo que si los abuelos no 

tienen el servicio es por culpa de las trabajadoras. No se puede tener menos 
vergüenza. 

 
Desde IU-LOS VERDES queremos decirle a estas trabajadora que estamos con ellas, que 
entendemos su problema, y que trabajaremos para que todo se solucione cuanto 

antes. Y, por supuesto, la inoperancia de la Alcaldesa, y su afán privatizador, es lo 

que da lugar a este tipo de situaciones, y no la huelga de estas trabajadoras, que están 
en todo su derecho. 
 
Nos congratula decir que el salón de plenos del ayuntamiento estaba lleno, a rebosar, 
y que nos encantaría que esto se siguiera produciendo pleno tras pleno. Que la gente 
que vaya participe activamente de las pocas oportunidades que tienen para reivindicar 
y  expresar sus opiniones. 
 
Para concluir, quiero recordar las palabras de la Sra. Alcaldesa que dijo “parece que va 
a ser una legislatura divertida”. Pero la palabra no es divertida, sino que debería ser 
activa; activa por parte de la oposición y, por supuesto, esperemos que activa por 
parte de los vecinos del municipio. 
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